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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 

 INSTITUTO ZACATECANO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE FECHA 

 VEINTICUATRO (24) DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021). 

 
Número: ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021. 

 
Anexos:  

 

En la sala de sesiones del Pleno ¨Norma Julieta del Río Venegas¨ del 
Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección 
de Datos Personales (IZAI), ubicado en Avenida Universidad 113, Col. 
Lomas del Patrocinio, Zacatecas, Zacatecas; a las 11:00 horas del 
veinticuatro (24) de febrero del año dos mil veintiuno (2021), el Pleno de 
dicho Instituto sesiona de manera ordinaria con la asistencia de las 
siguientes personas: 
 

Samuel Montoya Álvarez. (SMA). Comisionado Presidente. 
Fabiola Gilda Torres Rodríguez. (FGTR) Comisionada. 

América Selene Dávila Rocha. (ASDR) Secretaria Ejecutiva. 

 
 
 

 

Ante la presencia de la Comisionada, el Comisionado Presidente, 
Mtro. SMA, sometió a consideración el siguiente: 

 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 
1.- Verificación del Quórum y declaración de instalación de la sesión. 

 2.- Aprobación del orden del día. 

3.- Aprobación del acta de sesión ordinaria anterior. 

4.- Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-004/2021, interpuesto en contra del 

Sujeto Obligado, Ayuntamiento de Morelos, Zacatecas. 

5.- Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-011/2021, interpuesto en contra del 

Sujeto Obligado, Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas. 

6.- Asuntos Generales. 

 

 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS. 

 

 1.- En desahogo del primer punto del día, la Secretaria Ejecutiva del 
Instituto, da fe de que se encuentran presentes en dicha Sesión de Pleno el 
Ciudadano Mtro. SMA (Comisionado Presidente), Lic. FGTR (Comisionada) 
y la Lic. ASDR (Secretaria Ejecutiva), por lo que, de conformidad con lo 
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establecido por el artículo 129 primer párrafo de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, existe Quórum 
Legal para que se desarrolle la Sesión de Pleno a que se convocó, dando 
razón de ello al primero de los nombrados, quien a su vez, declara 
formalmente instalada e iniciada dicha Sesión. 
 
 
 2.- En desahogo del segundo punto del día, se dio lectura al mismo 
por parte del Comisionado Presidente, Mtro. SMA, emitiendo el Pleno el 
siguiente:  
 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.1 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados 
integrantes del Pleno, el aprobar el orden del día propuesto para la 
presente sesión, adicionándose los siguientes asuntos generales:  

 
 
 
a). Informe de incumplimiento del Sujeto Obligado Instituto 

Tecnológico Superior de Jerez, Zacatecas dentro del expediente IZAI-
RR-246/2020, vista al Superior Jerárquico por cinco días. 

 
 
b.) Informe de incumplimiento del Sujeto Obligado Ayuntamiento 

de Jerez de García Salinas, Zacatecas dentro del expediente IZAI-DIOT-
066/2020, vista al Superior Jerárquico por cinco días. 

 
 
c.) Aprobación de la notificación a la Auditoria Superior del 

Estado de Zacatecas, respecto al día y hora, de celebración de la 
entrega recepción de la Presidencia de este Instituto.  

 
 
d.) Aprobación de la Investigación de oficio, realizada por la 

Dirección de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
de este Instituto, a la dependencia en la aplicación de las vacunas 
contra el COVID 19, esto por la filtración de datos personales.  

 
 
 
3.- En cuanto al tercer punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha diecisiete 
(17) de febrero del año dos mil veintiuno (2021), por lo que una vez puesta a 
consideración de los CC. Comisionados integrantes del Pleno, se emite el 
siguiente: 

 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.2 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados    
integrantes del Pleno, el aprobar el acta de sesión ordinaria de fecha 
diecisiete (17) de febrero del año dos mil veintiuno (2021) en los 
términos presentados. 
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4.- En cuanto al cuarto punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-004/2021, interpuesto en contra del 

Sujeto Obligado, Ayuntamiento de Morelos, Zacatecas., por lo que, una 

vez concedido el uso de la voz al C. Comisionado la Mtro. SMA, quien refiere 

que este recurso nace en relación con una solicitud que realiza el solicitante 

a la Secretaría de Gobierno, a través de la Plataforma Nacional de 

Transparencia, solicitando el audio del cabildo pública llevada a cabo el 

catorce (14) de noviembre del  dos mil veinte (2020), sesión ordinaria número  

veintisiete (27), en el primer momento el sujeto obligado emite respuesta, 

pero únicamente señala lo que es el acta de cabildo, no el audio de la sesión 

de cabildo; por lo que manifiesta, que no están dentro de las facultades de la 

Secretaría de Gobierno, brindar la información solicitada, toda que quien la 

tiene es el departamento de comunicación social. En tal virtud, manifiesta el 

Comisionado SMA, que el sujeto obligado es toda la presidencia por lo tanto 

todas las dependencias tendrían que entregar la información, y la 

Presidencia lo pudo haber solicitado como superior jerárquico. Toda vez que 

las sesiones de cabildo son públicas, según la propia ley orgánica municipal 

de nuestro Estado de Zacatecas, no hay manera de evadir que no se tengan 

esos audios. Por lo que en aras de privilegiar el acceso a la información, 

entregar una liga electrónica en la cual se ponga a disposición el audio 

correspondiente de la sesión materia de la solicitud, en la cual pueda 

ingresar el ahora recurrente. 

 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.3 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-004/2021, 
interpuesto en contra del Sujeto Obligado, Ayuntamiento de Morelos, 
Zacatecas, por las razones expuestas con antelación MODIFICAR la 
respuesta emitida. 

 
Consecuentemente, se acuerda INSTRUIR al Ayuntamiento de 

Morelos Zacatecas para que, en un plazo de 5 días, contados a partir 
que cause efecto la notificación de la resolución remita la liga 
solicitada. 
 

5.-En cuanto al quinto punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-011/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo 

que, concedido el uso de la voz a la C. Comisionada Lic., FGTR, quien 

manifiesta que es una solicitud que ingresa por la Plataforma Nacional de 

Transparencia, a través de la cual solicita documento digital que contenga 

copia de los CFDI y de un ciudadano, de junio a diciembre 2016, y 

generados en el año 2020, la respuesta que otorga la Secretaría de 

Administración es que como los CFDI, son documentos que contienen datos 

confidenciales, se deben solicitar en copia certificada, para lo que deberá 

realizar el pago correspondiente, en consecuencia, manifiesta el recurrente 

que él no lo necesita en copia certificada ni en copia simple, ya que el está 

solicitando una copia digital, una copia que pueden enviar al correo que ya 
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proporcionó, en tal virtud se admite el recurso de revisión y se notifica 

nuevamente a la Secretaría de Administración la cual modifica su respuesta 

y envía la información solicitada de manera digital, testando los datos 

confidenciales, los datos personales y en versión pública, la versión de los 

CFDI, y modifica su respuesta. Toda vez que se constató lo señalado y 

pudimos verificar también que se envió el señalado correo, en versión 

pública se le hizo llegar los 38 documentos, de CFDI, que originalmente está 

pidiendo, en este sentido y conforme lo que establece el artículo 184, de la 

Ley de Transparencia en el Estado de Zacatecas, este recurso se sobresee, 

porque cumplió en todo lo solicitado, es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
 

Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.4 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, respecto, a la resolución presentada dentro del 

expediente IZAI-RR-011/2021, interpuesto en contra del sujeto obligado 

Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, en tal virtud 

procede SOBRESEER el presente asunto, en términos del artículo 184 

de nuestra Ley de Transparencia Local.   

 

 
6.-En cuanto al sexto punto para ser tratado el mismo consistió en los 

Asuntos Generales.  
 

 
a). Informe de incumplimiento del Sujeto Obligado Instituto 

Tecnológico Superior de Jerez, Zacatecas dentro del expediente IZAI-RR-
246/2020, vista al Superior Jerárquico por cinco días. Por lo que manifiesta el 
Comisionado Presidente el Mtro. SMA, y refiere que en este caso se resolvió 
un recurso de revisión en contra del Instituto Tecnológico Superior de Jerez, 
Zacatecas, en un primer momento la solicitud establecía que quería las 
reglas claras de como cuidan y resguardan los derechos de autor, sobre todo 
los materiales, tesis, y trabajos que se entregan por parte de los alumnos, al 
propio Instituto Tecnológico Superior de Jerez, la solicitud se realizó el 15 de 
octubre, el recurso de revisión se interpuso el 2 de diciembre y se resolvió, el 
día 3 de febrero, ante el incumplimiento de lo que se resolvió en el recurso 
de revisión 246/2020, en consecuencia se instruye al sujeto obligado que es 
el Instituto tecnológico superior de jerez para que, a través de su directora en 
un plazo de  diez (10) días contados a partir de la notificación, informe o 
proporcione la información pública que se le solicitó, ya en caso de no 
entregarla, el paso sería al superior jerárquico, pero en este caso es el no 
cumplimiento el recurso de revisión, después de los días que se le dieron 
para cumplir y todavía no ha entregado la información, es por esto que se le 
hace este requerimiento, para que en un plazo de diez (10) días entregue ya 
la información solicitada 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.5 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al expediente IZAI-RR-246/2020, 
interpuesto en contra del sujeto obligado Instituto Tecnológico Superior 
de Jerez, Zacatecas, por lo que en términos del artículo 188 de la Ley de 
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la materia, se propone NOTIFICAR AL SUPERIOR JERÁRQUICO del 
responsable, para que en un plazo de cinco días de cumplimiento a la 
resolución de referencia. 

 
 
b.) Informe de incumplimiento del Sujeto Obligado Ayuntamiento de 

Jerez de García Salinas, Zacatecas dentro del expediente IZAI-DIOT-
066/2020, vista al Superior Jerárquico por cinco días. Por lo que para tal 
efecto la Secretaria Ejecutiva Lic. ASDR, cede el uso de la voz al 
Comisionado Presidente Mtro. SMA, quien manifiesta que el ciudadano 
denunciaba que no había un cumplimiento completo del 100%, de las 
obligaciones de transparencia, respecto a cuáles son los gastos relativos a la 
comunicación social y publicidad oficial que esto es lo que estable nuestra 
fracción XXIII, de nuestro artículo 39 que es la información que es la 
obligación que los sujetos obligados deben de tener en el cumplimiento 
cuando se hace la revisión, tenía un cumplimiento del 84.76%, situación que 
a la fecha no ha sido mejorada, siendo su obligación tener el 100% de la 
información en la PNT, y toda vez que no ha cumplido con los días que se le 
establecieron en la denuncia, corresponde ahora notificar al superior 
jerárquico para su cumplimiento. 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.6 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la resolución presentada dentro del 
expediente IZAI-DIOT-066/2020, interpuesta en contra del Ayuntamiento 
de Jerez, de García Salinas, Zacatecas, declarar FUNDADA la denuncia, 
por las manifestaciones vertidas en dicha resolución. 
Consecuentemente, se acuerda INSTRUIR al superior jerárquico para 
que en el término de CINCO DÍAS hábiles contados a partir de la 
notificación, suba la información inherente al artículo 39 fracción XXIII, 
de la Ley de Transparencia Local.  

 
 
c.) En cuanto al inciso c de asuntos generales, relativo a la aprobación 

de la notificación que se realizará a la Auditoria Superior del Estado de 
Zacatecas, respecto al día y hora, de celebración de la entrega recepción de 
la Presidencia de este Instituto. Por lo que, una vez que se concede el uso 
de la voz al Comisionado Presidente Mtro. SMA, refiere que el viernes 26 de 
febrero de 2021, a las once horas, se estará llevando a cabo  la sesión 
solemne para la votación de la presidencia del Instituto, por temas de 
normatividad nos establece que cada dos años deberá renovar o en su caso 
ratificar; a razón de cumplir con toda normatividad se hace un oficio en el que 
se le notifique a la Auditoría Superior del Estado, para que el día viernes 26 
de febrero del presente año, a las 11:30, pueda estarse a llevando a cabo la 
entrega recepción, de manera formal y ante la invitación que ya le hicimos al 
auditor del Estado, para que nos acompañe a la entrega recepción, en tal 
virtud para que se entregue el oficio, con la fecha el día, la hora y el lugar, 
donde se va a llevar a cabo la entrega recepción resultado de la mencionada 
sesión. Finalmente hacerles una cordial invitación para llevar a cabo esta 
sesión solemne de nombramientos de Presidencia del Instituto Zacatecano 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública.  
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Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.7 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, el envío de un oficio con motivo de la entrega 
recepción de la Presidencia de este Instituto, en el que señale el día y 
hora de la celebración del acto de entrega recepción de la presidencia 
de este Instituto. 

 
d.) Aprobación de la Investigación de oficio, realizada por la Dirección 

de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, de este 
Instituto, a la dependencia Secretaría de Salud del Estado de Zacatecas. en 
la aplicación de las vacunas contra el COVID 19, en sus diferentes fases, 
esto por la filtración de datos personales.  

 
En tal virtud la Secretaría Ejecutiva, concede el uso de la voz al 

Comisionado Presidente Mtro. SMA, para la exposición de motivos, quien 
refiere lo siguiente: El Instituto Zacatecano de Transparencia tiene la facultad 
de realizar la investigación de oficio, no es otra cosa que iniciar un 
procedimiento para saber cuál ha sido la participación del sujeto obligado 
que en este caso es la autoridad que es la Secretaría de Servicios de Salud, 
en un tema que ha sido muy conocido en Zacatecas por el tema de algunas 
acusaciones, sobre COVID-19, a razón de nosotros no poder generar 
ninguna opinión hasta no tener de manera formal la investigación y toda vez 
que parte de nuestra responsabilidad es única y exclusivamente con los 
sujetos obligados del Estado de Zacatecas y en Municipios, es iniciar esta 
investigación de Oficio en donde la Secretaría de Salud, del Estado de 
Zacatecas nos informe respecto a cuál ha sido su participación en todas 
estas jornadas de vacunación, además establecer cuál ha sido su trabajo 
respecto al cuidado de los datos personales que se recaban en todas y cada 
una de estas jornadas de vacunación, informar cual ha sido el cuidado y 
resguardo que hacen los empleados de las áreas de salud en relación a los 
datos personales, siendo esta la finalidad de iniciar esta investigación, para 
nosotros en su momento realizar el trámite correspondiente en cuanto al 
expediente que se pueda estar llevando en la Dirección de Protección de 
Datos Personales de este Instituto. 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD07-IZAI/24/02/2021.8 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, la Investigación de oficio, consecuentemente se 
instruye a la Dirección de Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales, de este Instituto, a la dependencia, para que realice 
dicha investigación respecto a la aplicación de las vacunas contra el 
COVID 19, en sus diferentes fases.  

 
 

Por lo que una vez lo anterior, no existiendo más asuntos por tratar, se 
dio por terminada la sesión ordinaria de Pleno del Instituto, a las once horas 
con cuarenta y cuatro minutos (11:44 H.) del día de la fecha.  

 
Realizándose la presente acta con fundamento en lo previsto en el 

artículo 25 del Reglamento Interior del Instituto Zacatecano de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
para constancia de todo lo ahí acontecido. 

 
Firmada que fue la presente acta de sesión ordinaria de Pleno del 

Instituto de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
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Personales, por los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.- 
CONSTE. - (DOY FE). ----------------------------------------------------- (RÚBRICAS). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

L´MJAC-VLC 

 
 
 
 

La presente foja forma parte del acta de sesión ordinaria de Pleno del Instituto 

Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 

Personales, celebrada en fecha 24 de febrero de 2021 en la Ciudad de Zacatecas, 

Zacatecas, y consta de cinco (5) fojas útiles por ambos lados. 

 

 

 

 

 

 

 


